Helyezziik el a koordinata-rendszer kezdépontjat a k& eldobasanak helyére, és az z-tengelyt irdnyitsuk a k& palya-
sikjaban (az 1. dbrdn lathato modon) vizszintesen. Ha a kovet v kezdGsebességgel, a vizszinteshez képest o szogben
dobjuk el, akkor a palya legmagasabb pontjaig, ahol a
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fiiggoleges sebessége nullara csokken,
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id6 alatt jut el. Ezalatt vizszintes irdnyban
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utat tesz meg. A fenti egyenletekbdl, (1) négyzetre emelése és sin? o (2)-b6l torténd kifejezése és (1)-be helyettesitése

utan a tetépont (z, y) koordinataira az
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megszoritast kapjuk. Bevezetve az a = v?/(4g) jelolést, a csucspontok koordinatai kozti kapcsolatot
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alakra hozhatjuk.

Ez egy olyan ellipszis egyenlete, amelynek féltengelyei a, illetve a/2, és az ellipszis kézéppontja a/2 magasan van
az origo felett (2. dbra). Mivel ez a gorbe az eldobott k& palyasikjaban fekszik, és a palyasikot a tetszsleges irdnyban
eldobott k6 kezd@sebessége hatarozza meg, a parabolapalyak csticspontjai a térben azon a feliileten helyezkednek el,
melyet a fentebb szamolt ellipszisnek az y tengely koriili megforgatasaval kapunk. Ez egy forgési ellipszoid.
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